«Раз, два, три, четыре, пять – летом некогда скучать». «Урок доброты». «Профилактическая беседа о ПДД».

Педагог дополнительного образования по карате ЦРТДиЮ В. С. Чайкина провела с ребятами спортивную программу. Разминка, индивидуальные и парные упражнения зарядили ребят позитивом и активностью. Было интересно разучивать и отрабатывать приёмы карате не только мальчикам, но и девочкам.





Амбассадор добровольчества по Ростовской области Надежда Ершова провела «Урок доброты» в лагере с дневным пребыванием детей при МБОУ СОШ № 3.

Ребята узнали и расширили свои знания о волонтерах, их работе, а также о направлениях добровольчества: в сфере образования и просвещения, медицинское, донорство и др.

Волонтерское движение стремительно развивается, поэтому Надежда выразила уверенность, что ребята также не останутся равнодушными и в будущем вступят в ряды волонтеров.





Лето- время активного отдыха. У каждого ребёнка есть не только велосипед, но и средства индивидуальной мобильности: роликовые коньки, самокаты, электросамокаты, сигвеи, скейтборды, гироскутеры, моноколёса. В рамках акции "Внимание, дети! "с профилактической беседой к воспитанникам оздоровительного лагеря "Созвездие" при МБОУ СОШ 3 о ПДД велосипедами и средств индивидуальной мобильности к ребятам обратился инспектор по пропаганде БДД Дмитрий Викторович Сидоров. Отметил, что такой транспорт может быть опасным, а именно развить значительную скорость, что при ограниченной манёвренности создаёт высокую вероятность потери управления. Инспектор на практике показал экипировку велосипедиста: совокупность элементов, служащих для защиты.



